

# સરસ્વતી તાલુકામાં શિયાળાના આરંભ સાથે ફુલગુલાબી ઠંડીનો ચમકારો શરૂ

ડીસા, તા. ૧૨ પાટણ જિલ્લામાં લોકમાતા સરસ્વતી નદીના મેદાની વિસ્તાર પર વિસ્તરેલ સરસ્વતી તાલુકામાં ચોમાસાની વિધિસરની વિદાય બાદ ધીરે ધીરે શિયાળો



(તસવીર : ક્રાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

જામી રહ્યો છે આજે સાંજે પાંચ વાગ્યાથી લઈ પીછ સવારનો નવ વાગ્યા સુધી ફુલ ગુલાબી ઠંડીનો ચમકારો વર્તાવા લાગ્યો છે. ઠંડીથી બચવા માટે લોકોએ ગરમ વસ્ત્રો અને તાપણાનો સહારો લેવો શરૂ કર્યો છે. સરસ્વતી તાલુકામાં શિયાળાના આરંભની સાથે સુસવાટા ભયાં પવન સાથે ઠંડીની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. ચોમાસાના પાછલા દિવસોમાં ભારે વરસાદ સાથે સરજાયેલ વિનાશની અસર હેઠળ આવનાર શિયાળાના દિવસો વધુ ક્રાંતિલ ઠંડીનો અનુભવ કરાવે તેવું લાગી રહ્યું છે. આ વિસ્તારમાં રવિ સીઝનને પિયર આપવાની

# ઊંઝા પોલીસ મથકમાં પી.આઈ.ની કાયમી નિમણૂક કરવા લોક માંગણી

ઊંઝા, તા. ૧૨ ઊંઝા શહેરમાં ભારે ચર્ચાસ્પદ બનેલ મંડણી કેસમાં ધારાસભ્યની રજૂઆતને પગલે સ્થાનિક પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એસ.એન. પટેલની મહેસાણા બદલી થતાં ખાલી પડેલ આ સ્થાન પર પી.આઈ.નું રેગ્યુલર પોસ્ટિંગ ન થતાં દોઢકે માસથી મહેસાણા એલ.સી.બી., પી.એસ.આઈ.ની વધારાનો હવાલો સોંપાયો છે. ત્યારે આ વિસ્તારમાં વધતી જતી ગુનાખેરી અને અસામાજિક બંદીઓને ધ્યાનમાં લઈને સત્વરે પી.આઈ.ની નિમણૂક કરવાની લોક લાગણી ઉઠી છે. ઊંઝા વિસ્તારમાં છેલ્લા ઘણા વખતથી મિલકત સંબંધી, સ્ટી સંબંધી તેમજ અન્ય ગંભીર પ્રકારના ગુનાઓનું પ્રમાણ ખૂબ વધી જતાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ ખાટી ગઈ છે. સ્થાનિક પોલીસ મથક નોંધાયેલ ઘરફોડચોરી, વાહનચોરીઓ, કેબલ ઘરફોડચોરી, ઠગાઈ, પી.એસ.આઈ.ની હસ્તાયી કોશીશ જેવા ગંભીર પ્રકારના ગુનાઓ પેકી મોટા ભાગના ગુનાઓના બેદ આજદિન સુધી વણ ઉકેલાયેલા રહ્યા છે.

# ખેડબ્રહ્મામાં વિવિધ સંસ્થાઓ દ્વારા તુલસી વિવાહ યોજાશે

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૨ ખેડબ્રહ્માના કારકે મંદિર ટ્રસ્ટ, ગાયત્રી પરિવાર તથા ગઢડા શામળાજી મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા તુલસી વિવાહ ઉત્સવ ધામધૂમથી ઉજવવામાં આવશે. રાધાકૃષ્ણ મંદિર દ્વારા ધુધવારના રોજ યોજાનાર તુલસી વિવાહ ઉત્સવમાં લાલજી ભગવાનના યજમાન તરીકે રોધરા ગામના ધનસુરાની દુકાનમાં ચોરી કરવા આવેલ ચોર ઝડપાઈ ગયો. ધનસુરા બજારમાં પ્રિન્સિપલ આગળ બનતા એક ક્રોમ્બેલની દુકાનમાં ચોરીના ઈરાદે આવેલ ચોરને દુકાન માલિકે દુકાનમાં પૂરી રાખી પોલીસને હવાલે કર્યો હતો. ધનસુરાના મુખ્ય બજારમાં આવેલ પ્રિન્સિપલ આગળ આવેલ ક્રોમ્બેલમાં મોડી રાત્રે દુકાનનું તાળું તોડી શટર ઉઘું અંદર પ્રવેશ કર્યો હતો. દરમિયાન ક્રોમ્બેલની સામે આવેલા મકાનમાં રહેતા પરિવારની આ હલચલ ઉપર નજર પડતા તેઓએ તુરંત દુકાનના માલિકને ફોન કરી જાણ કરી હતી. આથી દુકાનના માલિકે દુકાનને ઠોડી આગ્યા હતા અને બહારથી દુકાનનું શટર નીચે કરી બંધ કરી દીધું હતું અને તુરંત પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી અને દુકાનમાં પૂરાયેલ ચોરને ઝડપી પાડ્યો હતો અને તેની સામે ધનસુરા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તજવીજ હાથ ધરી છે.

# પાલનપુરમાં સ્વેટર બજારવાળા પાસેથી કરાયેલું લાખો રૂપિયાનું ઉઘરાણું કોણ ચરી ગયું ?

પાલનપુર નગરપાલિકાના પ્રમુખ તપાસ કરાવશે ખરા ?

પાલનપુર, તા. ૧૨ ફુલ ગુલાબી ઠંડીનો અહેસાસ થતા જ પાલનપુરમાં ગરમ વસ્ત્રોનું બજાર પૂરું થઈ ગયું છે. પાલનપુર શહેરમાં ભરાતા સ્વેટર બજારમાં

# ખુદ પાલિકાની દબાણ શાખાના ચેરમેન અજાણ???

પાલનપુર શહેરના અંબાજી મંદિર સામે સ્વેટર બજારના નામે તંબુ ઉભા કરી કરાયેલા દબાણદારો પાસેથી થયેલા ઉઘરાણાને લઈને દબાણ શાખા સામે પણ સવાલ ઉઠ્યા છે. ત્યારે આ અંગે દબાણ શાખાના ચેરમેન અલકાબેન દિનેશભાઈ પંચાલનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, પાલિકાના નામે દબાણ શાખા તરફથી કોઈ પણ જાતની પાવતીઓ ફાડવામાં આવી નથી. અંબાજી મંદિર સામે થયેલા દબાણદારો પાસેથી થયેલા ઉઘરાણા અંગે પોતે અજાણ હોવાનું જણાવતા તેઓએ આ અંગે તાકીદે પાલિકા પ્રમુખ અને ચીફ ઓફીસરનું ધ્યાન દોરી દબાણ દુર કરાવવાની કાર્યવાહી હાથ ધરાવે તેનું ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું. જોકે, છેલ્લા બે દર્મથી સ્વેટરબજારના પાલિકાવાળાઓ પાસેના ઉઘરાણાનો હવાલો કારોબારી હસ્તક હોવાનું ખુલ્લેઆમ ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ત્યારે આ ઉઘરાણામાં કારોબારી સમીતીના મહાલે ચેરમેનની ક્ષતિ સંડોવણીને લઈને પણ અનેકવિધ તર્ક-વિતર્ક વહેતા થયા છે. જોકે, કેટલાક માણ કારોબારી ચેરમેન આદતથી મજબૂર હોઈ તેમણે બહેતી ગંગામાં હાથ ધોયા હોવાની ચર્ચા વચ્ચે પાલિકા પ્રમુખ દોસ્તીનો દાવ નિભાવશે કે પાલિકાના આર્થિક હિતોને નુકસાન પહોંચાડનાર તત્વોને બેનકાબ કરી પાલનપુરના પ્રથમ નાગરીક તરીકે પાલિકાની તીજેરીની રખેવાળી કરવાની ફરજ અદા કરશે???

# હિંમતનગરમાં ડેન્ડુના વધુ એક દર્દી સારવાર હેઠળ

હિંમતનગર, તા. ૧૨ હિંમતનગર શહેરના વાઘેલા વાસમાં રહેતા રોનકભાઈ વાઘેલા (ઉ.૨૨) છેલ્લા ત્રણ દિવસથી તાવની બિમારીમાં સપડાયા હતા. જેમને વધુ સારવાર માટે હિંમતનગર શહેરની ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. જે અંગે ખાનગી હોસ્પિટલના તબીબ ડૉ. સુરતીએ વતનીકી જણાવ્યું હતું કે રોનકભાઈ વાઘેલાના લેબોરેટરી પરીક્ષણ કરતા પ્લેનેટ કાઉન્ટમાં ઘટાડો થયો હોવાનું માલુમ પડ્યું હતું. જેમને સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવ્યા છે.

# ખેડબ્રહ્મામાં ભૃગુ ઋષિના મંદિરે દેવ દિવાળીએ મેળો ભરાશે ભીમાશ્રી નદીમાં ગંગાની ધારા પ્રગટ થતી હોવાની માન્યતા

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૨ ખેડબ્રહ્મામાં કારતક સુદ પૂનમને રવિવારે ત્રિવેણી સંગમ પર આવેલા ભૃગુઋષિ મહાદેવના મંદિરે મોટો મેળો ભરાશે. જેમાં હજારોની સંખ્યામાં શ્રદાળુ ઉમટી પડશે. ભીમાશ્રી નદીમાં સાત દેવ દિવાળીએ જ પ્રગટતી ગંગાની ધારામાં સ્નાન કરી ભાવિકો ધન્યતા અનુભવે છે. દેવ દિવાળી એટલે કારતક સુદ પૂનમના દિવસે ભૃગુઋષિ મહાદેવના સાનિધ્યમાં ભવ્ય મેળો ભરાય છે. આ મેળાનું ઐતિહાસિક મહત્વ છે. ખેડબ્રહ્મા શહેર ત્રણ નદીઓ હરણાવ, કોસંબી અને ભીમાશ્રી નદીઓના સંગમ સ્થાન ઉપર વસેલું છે. ભીમાશ્રી નદીના કિનારે જાણીતો પામેલું ભૃગુઋષિ મહાદેવ મંદિર દર્શન કરવા જેવું છે. આ ભૃગુઋષિ મહાદેવનું મંદિર ઈડર સ્ટેટના પાંચ રત્નો પૈકીનું એક ધાર્મિક દેવસ્થાન છે. મંદિરમાં દર્શન કરવા મોટી સંખ્યામાં શ્રદાળુઓ ઉમટી પડે છે. એક માન્યતા મુજબ ભૃગુઋષિના પ્રયત્નોથી ભીમાશ્રી નદીમાં વહેલી સવારે ગંગા નદીની ધારા પ્રગટ થતી હોય છે તેથી વહેલી સવારથી જ શ્રદાળુઓ નદીમાં સ્નાન કરી ધન્યતા અનુભવે છે. પૂનમના દિવસે આ વિવિધ વિધિ દ્વારા તર્પણ સંપન્ન કરાવતા હોય છે. મેળો મહાલયા અને ભગવાન સદાશિવનાં દર્શન માટે ભૃગુઋષિ મહાદેવ મંદિર ટ્રસ્ટના પ્રમુખ તથા ટ્રસ્ટીઓ દ્વારા મેળાની તૈયારીઓ કરવામાં આવી રહી છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ રૂકે. ફીટલો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

AGL Radhe Tiles World Enterprise

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્લે સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૫૧ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અત્યુત્ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોર્ડન મોટર્સ

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧

સુવિધાઓ

- વીલ એલાઇનમેન્ટ
- એલેસીંગ (કોમ્પ્યુટરસાઇઝ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- સર્વિસ વર્ગીકરણ, બોડીફાઇ, વાહનનું રીપેરિંગ ડામ્પ મોટો ઈલેક્ટ્રીક ડામ
- પેન્ચન પાર્ટ્સ
- સર્વિસીંગ
- એઇલ વોર્નિંગ

EXIDE કેસ્ટ્રોલ

### ધનસુરામાં ભરબપોરે તસ્કરો મકાનથી બહારની બે ગેસ સિલિન્ડર ઉઠાવી ગયા

ધનસુરા, તા. ૧૨ તસ્કરો એ આજ સોસાયટીના એક મકાનમાં ઝાટકયા હતા અને આસપાસમાં કચુ ન મળતા તસ્કરો ઘરની બહાર મુકેલ રાંધણ ગેસના બે સિલિન્ડર ભરબપોરે ઉઠાવી ગયા હતા. બાદમાં મકાન માલિકને જાણ થતાં તેઓએ આસપાસમાં તપાસ કરી હતી પરંતુ કંઈ પણ હાથ ન લાગતા અવારનવાર નાની મોટી ચોરીઓના બનાવ બન્યા કરે છે. ત્યારે ગતરોજ વધુ એક ચોરીનો બનાવ બન્યો હતો.